



德国法兰克福市市长及法兰克福展览总公司董监事会主席费德曼致辞

尊敬的各位来宾，女士们，先生们：

我谨代表法兰克福展览有限公司，和作为法兰克福市的市长，欢迎各位莅临，与我们共同庆祝本年度上海国际汽车零部件、维修检测诊断及服务用品展览会正式开幕。

这次上海之行，对我来说意义非凡，它令我亲身领略到上海这座城市的勃勃生机。上海和法兰克福有许多相似之处。比方说，这两个城市都是重要的金融中心和重要的交通枢纽，都举办过众多行业领军的贸易展览会。

在今年这个特别的时刻，我来到上海，还有另一个重要的意义，那就是见证法兰克福展览入驻大中华地区的20周年纪念。在过去的20年里，我们取得了令人瞩目的成就，得到业界的高度认可；如今，每年法兰克福展览在大中华地区举办30多场跨足不同行业的优质贸易展览会。其中多个展览会已成为该行业中区域内规模最大的展览会，而最有代表性的一个，正是此刻我们相聚的平台——Automechanika Shanghai。

我很高兴能够有此机会实地参观 Automechanika Shanghai，它是亚洲规模最大的汽车零部件、维修检测

诊断及服务用品展览会，也是仅次于德国法兰克福母展、全球规模第二的 Automechanika 品牌展会。

我自豪地向各位宣布：今年展会的参展企业数量再次突破了以往的纪录，已超过4900家。2004年 Automechanika 最初在上海举办时，仅有235家参展商，时至今日，参展商数量已达到当年的20倍！这个成就得益于三个主要因素：欣欣向荣的中国汽车市场，分布广泛的法兰克福展览全球网络和专业展览知识，以及我们的合作伙伴和支持单位提供的丰富资源。

今天，我第一次参观了 Automechanika Shanghai 展会，我所看到的一切，与我心中的期望完全一致。我也和一些参展企业进行了交流，非常欣慰地了解到他们对这次展会感到满意，对我们的专业水平和法兰克福展览品牌表示信赖。这正是我们一直以来孜孜不倦的追求目标——为参展商和买家提供一个优质平台，为行业创造价值，实现更多业务联系。

最后，我要感谢我们的合作伙伴——中国汽车工业国际合作有限公司以及其他众多支持单位。同样，更要感谢所有的参展商和与会观众。是你们一如既往的支持，令 Automechanika Shanghai 不断发展壮大，一次次地写下成长的新纪录。

我希望各位能在今年的展会中收获丰硕、心想事成。祝愿大家度过一个愉快的夜晚。谢谢！ 99

德国法兰克福市市长及法兰克福展览总公司董监事会主席费德曼（左三）在展览会参观

